



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/17762.**

Benyújtás dátuma: **2021-12-02 12:34**

Parlex azonosító: **NPUT29S90001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Varju László (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani.

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter**

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: "**Miért akarják kivéreztetni a kenderesi önkormányzatot?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

Tudjuk, hogy nagyon komoly trauma volt Önöknek a 2019-es önkormányzati választás elvesztése. Önök meg is tesznek mindent, hogy ahol leváltották a Fideszt, onnan minden lehetséges forrást elvonjanak és megbüntessék az embereket, Budapest is jól ismeri már ezt. Van azonban a Fővárosnál egy érdekesebb példa is a kisstílusú bosszúpolitikájukra, ez pedig a kenderesi önkormányzat elleni háború. Emlékeznek, ez az a város, ahol szintén leváltották Önöket 2019-ben, majd a választás után egy önkormányzati dolgozó úgy próbált meg bizonyítékokat eltüntetni a leváltott fideszes vezetéséről, hogy bizonyító erejű dokumentumokat vitt el a gyereke papírgyűjtésére. A rendőröknek kellett visszahozni az iratokat. A fideszes téglá persze ahelyett, hogy börtönbe került volna, munkát kapott a kormányhivatalnál - csak hogy rögzítsük, hogyan segíti a helyi bűnözőit a Fidesz nevű bűnszervezet.

Ebben a városban Önök most azt találták ki, hogy megszüntetik a közmunkaprogramot. Mondvacsinált okokból kiszabtak egy teljesen jogtalan 5 és fél milliós büntetést a kormányhivatalon keresztül, és azt mondják, hogy amíg ez nincs kifizetve, addig nem lehet például vetőmagot venni a következő évi közmunkaprogramhoz, így bizonytalanná vált, hogy lesz-e jövőre közmunka. Közben másfél éve nem fizették ki egy utófinanszírozott útfelújítási projekt 44 millió forintját, amit a város előlegezett meg, így pedig végképp ellehetetlenítették a kenderesi önkormányzatot. Önök osztogatást ígértek, aztán fosztogatás lett belőle: nem akarják kifizetni az utat, nem akarják kifizetni a közmunkát, de a markukat pénzbehajtóként tartják mondvacsinált

büntetésekre hivatkozva.

Tisztelt Miniszter Úr! Miért akarják kivéreztetni a kenderesi önkormányzatot?